



## ErgoOne® Carousel Stand for up to 8 Pipettes (Universal)



#### **Product Highlights**

- Suitable for the use with ErgoOne<sup>®</sup>, Biohit<sup>®</sup>, Finn<sup>®</sup>,
  Gilson<sup>®</sup> and Rainin<sup>®</sup> single or multi-channel pipettes
- UV Resistant

## **Product Applications**

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.









#### **General Data**

Art. No.	S7200-0000
Pack Size	1 Piece (1 Box × 1 Piece)
Dimensions (W × D × H)	200 mm × 200 mm × 300 mm
Dimensions (W × D)	200 mm × 200 mm
External width	200 mm
For use with	ErgoOne <sup>®</sup> Pipettes

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.



5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk







# More informations about ErgoOne® Carousel Stand for up to 8 Pipettes (Universal)

The rotating carousel pipette stand holds up to eight single or multi-channel ErgoOne® pipettes. Suitable for everyday laboratory use, the stand has the added advantage of also holding other manufacturer's pipettes too, e.g. Biohit®, Finn®, Gilson® and Rainin®.

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk



Starlab (UK) LTD